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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

FB-63/M1/2018-2019.               
(04.25.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Balatonlelle SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
6.000.-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 
 

Megye I. osztály U19 
 
 

FB-29/M1U19/2018-2019.               
(04.25.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Fejes Richárd (440624) labdarúgót, a Marcali VFC 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, 
a 13. § (2) bek. a) pontja alapján 2 (kettő) mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 

Megye II. osztály 

FB-98/M2F/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Baán Dávid Zsolt (279398) labdarúgót, az FC Barcs játékosát 
az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt 4 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-99/M2F/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Geiszt Tamás (185080) labdarúgót, a(z) Fonyódi 
Petőfi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-100/M2F/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Kövesdi Erik János (344227) labdarúgót, az FC Barcs 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 
13. § (2) bek. a) pontja alapján 2 (kettő) mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-101/M2F/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Takács Péter József (280208) labdarúgót, a(z) 
Balatonszabadi LE játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél 
megrúgása fegyelmi vétség elkövetése miatt, a (2) bekezdés a) 
pont alapján – 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-102/M2F/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Bódis Gábor (169527) labdarúgót, a Böhönye KSE játékosát 
az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 13. § (2) 
bek. a) pontja alapján 2 (kettő) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye II. osztály U-19 

 

FB-44/M2U19/2018-2019.               
(04.24.)        24. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Hodik Péter Sándor (33268085) 
labdarúgót, a(z) Csököly Ö.SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye III. Észak 

FB-20/M3É/2018-2019.               
(04.24.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Buzsák KSE csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 4.800.-Ft, 
azaz – négyezer-nyolcszáz forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 
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FB-21/M3É/2018-2019.               
(04.24.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Kő 
Márk (460664) labdarúgót, az Osztopán SE játékosát az FSZ 
21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 4 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-22/M3É/2018-2019.               
(04.24.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Osztopán SE csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 5.600.-Ft, 
azaz – ötezer-hatszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
(színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 

Megye III. Dél U-19 

 

FB-14/M3DU19/2018-2019.               
(04.24.)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Lukács Kevin (411531) labdarúgót, a Háromfa KSE 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, 
a 13. § (3) bekezdésén alapuló (4) bekezdés második fordulata 
alapján 4 hónapra, 2019. augusztus 26. napjáig mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

 

Megye IV. Észak 

FB-31/M4É/2018-2019.               
(04.24.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Donka Gábor (120799) labdarúgót, a(z) Nágocs SE játékosát az 
FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 7 (hét) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-32/M4É/2018-2019.               
(04.24.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Gantner Márk (427251) labdarúgót, a(z) Nágocs SE játékosát 
az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség, miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 
7 (hét) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-33/M4É/2018-2019.               
(04.24.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Gantner Zsolt (686914) labdarúgót, a(z) Nágocs SE játékosát az 
FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-34/M4É/2018-2019.               
(04.24.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Nágocs SE csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.400.-Ft, 
azaz – hatezer-négyszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
(színes lapok miatt: 2 sárga, 3 piros) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 

 

Megye IV. Dél 

 

FB-20/M4D/2018-2019.               
(04.24.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Sábián Imre labdarúgót, a(z) Mezőcsokonya SE II. játékosát az 
FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-21/M4D/2018-2019.               
(04.24.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Szabó 
Csaba labdarúgót, a(z) Görgetegi SC játékosát az FSZ 21. § (1) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (1) bekezdés a) pontja alapján kettő 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2019.04.25. 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 

 
 

 

 

Kaposvár, 2019.04.25. 

 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


